

ОТЛИЧНИКИ ТРУДОВОГО СЕМЕСТРА

По сложившейся традиции в ноябре в актовом зале главного корпуса университета прошло торжественное закрытие третьего трудового семестра.

В этом году на базе нашего вуза было сформировано 29 отрядов из активистов ПО ОО «БРСМ» и студентов различных факультетов. Благодаря нашим ребятам на Толочинском консервном заводе было собрано около трех тысяч тонн яблок. Отмечена работа и 175 студентов – молодых вожатых, которые летом работали в детских оздоровительных лагерях.

Главной интригой вечера стало награждение лучших студенческих отрядов. Так, лучшим педагогическим отрядом был признан отряд «Лотос» (командир – студен-

тка педагогического факультета Юлия Эриванская, коммиссар – студентка биологического факультета Алеся Курей), а лучшим сельскохозяйственным – отряд «Яблочка-5» (руководитель – старший преподаватель кафедры физического воспитания и спорта А.А. Алексеенко). Исполняющий обязанности первого секретаря ПО ОО «БРСМ» университета с правами районного комитета Мария Сергеевна Лустова вручила благодарственные письма лучшим студентам и назвала имена тех людей, которые всегда были рядом со студентами, способствовали их отличной работе. Это первый проректор университета Василий Васильевич Малиновский, старший преподаватель кафедры легкой ат-

летики и лыжного спорта Артур Александрович Железнов, старший преподаватель кафедры философии Алексей Николаевич Костючков, старший преподаватель кафедры физического воспитания и спорта Алексей Алексеевич Алексеенко.

Главным подарком для всех присутствующих стало выступление известной белорусской группы «NAVI», которая не только исполнила свои лучшие песни, но и пообщалась с фанатами, подарив всем замечательное настроение на долгое время.

Не за горами новый трудовой семестр, и я уверена, что наши ребята вновь будут на высоте.

Вера ЛАБЗОВА,
студентка 3 курса
ФлФ.

P.S. На адрес нашего университета пришло благодарственное письмо от РУП «Толочинский консервный завод» за подписью его директора, члена Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь А.В. Ануховского. В письме высказываются слова благодарности педагогическому коллективу и студенческим отрядам ВГУ имени П.М. Машерова за оказанную помощь в проведении сезонных работ в оптимальные агротехнические сроки.

Студенческие отряды вуза на предприятии занимались уборкой ягод и плодов, ухаживали за садом, оказывали помощь в сортировке и расфасовке картофеля, погрузочных работах. За время, проведенное

в Толочине, машеровцы зарекомендовали себя исключительно с положительной стороны.

Особую благодарность директор выражает руководителям студенческих отрядов за индивидуальный подход при решении любых вопросов, за добросовестное выполнение взятых на себя обязательств и профессионализм. Среди руководителей отмечены: А.А. Алексеенко, А.Б. Торбенко, Е.И. Петрушкевич, А.Н. Костючков, А.А. Железнов, А.А. Лакотко.

В письме также высказывается надежда на дальнейшее тесное сотрудничество между Толочинским консервным заводом и ВГУ имени П.М. Машерова.

